

感恩缘分·感恩相遇

亚细亚友之会外语学院

院进 A 班：莫琚

在亚细亚友之会外语学院学习期间，我学到了从日语的基础知识到应用技能的各种知识和技能。得益于各位经验丰富的老师们的指导，我的日语能力得到了极大的提高。同时，通过与同学们的交流，我结交了许多新朋友，享受了一段愉快的学习之旅。经过自己的不懈努力和在语校老师们的帮助和鼓励下我考上了国立神戸大学大学院。

学校的老师们性格各异，但是都十分认真负责、有趣。久保老师虽然是院 A 班的授课老师中年龄最长的老师，但是他一点儿都不会有“作为年长者的架子”，反而十分活泼有趣。让人印象最深刻的就是久保老师的课件了，课件的仔细程度让人惊叹，他会把所有可能不会的重要单词列出来，在此基础上还会补充许多相关背景知识和延伸知识。久保老师额外为我们补充的小文章也非常有趣，这些文章往往会提供一些与众不同的视角，引发我们对身边看似稀松平常的事物的思考。虽然内容稍有难度，但是在久保老师的带领下，我们会更有勇气一点点迈出舒适圈，去锻炼自己的语言能力、思考能力。久保老师的教学热情感染着每一位同学。接下来想要介绍的是作为院班班主任的大泽老师。大泽老师是一位神奇的老师，他是一位中文非常好的老师，刚来日本口语一团糟的时候，不会用日语表达的问题可以用一些中文向老师提问，而且大泽老师都可以听得懂，真的很厉害。大泽老师另一个神奇之处就是，不论什么时候在 QQ 上问他问题，几乎都可以马上得到他的解答，有一种大泽老师 24 小时在线的错觉。大泽老师非常认真负责，还会细心地推荐符合我们专业的书籍，告诉我们一些优惠购书的方式。因为大泽老师负责升学事项，所以考学和升学所有的出愿材料甚至是入学材料都是和大泽老师一起准备的。从搜集各个学校的募集要项，到出愿材料的逐一检查，再到入学材料的准备，大泽老师都会认真负责地和我们确认。还有最可爱的二次元老师——宫原老师，有他在的课堂，气氛总是会很轻松活跃。宫原老师喜欢使用冷笑话来活跃气氛，但是宫原老师的幽默里其实有很多智慧，他总能使用生动的例子来解答我们的问题。在和宫原老师的面试练习中，他也会十分敏锐地抓住语言表达中的关键之处，并用有趣易懂的语言来引导我发现问题。课间休息的时候，宫原老师也会和我们分享一些他奇特的经历，他幽默的讲述引发了我们的好奇，在一次次追问之下，大家的口语表达水平也在不知不觉中得到了提高。

还有就是面试练习中遇到的岩崎老师，岩崎老师非常温柔专业，在每次的面试练习中，她会不断地从各个角度来对我们的研究计划书进行提问，会帮助我们发现自己注意不到的细节。同时还会耐心地指导我们面试礼仪的各种细节以及面试时的措辞表达，陪我们反复练习

修正。让人印象深刻的还有小野老师，入学时我的口语不好，有一次去办公室咨询大泽老师的时候语无伦次、用词表达不当，发现这一点的小野老师会调皮地悄悄告诉我正确的表达方式，既消解了我的紧张又帮助我正确表达出自己的意思。

也非常感谢在课堂之外默默为我们提供支持的事务老师们。忘不了冒着太阳来为我们宿舍解决洗衣机问题的申老师，忘不了在雨天细心地在为撑伞不便开门的同学们留门的臧老师，也忘不了石川老师的鼓励…

总之，在亚细亚学习日语对我来说是一次宝贵的经历，将成为我未来生活中的重要财富。这一切都要归功于学校的支持和指导，我由衷地感激亚细亚的老师。今后，我将努力将所学的知识 and 经验运用起来，进一步提高日语水平，并努力应用在日常生活和今后的研究之中。我相信，在学校获得的宝贵知识将大有裨益。

最后，再次感谢各位老师温暖的指导和支持。希望认真负责的老师们要注意休息、保重身体。也衷心祝愿学校的教育事业蒸蒸日上。

